



Четверг
№ 26 (13606)
29 июня 2023 г.

Заря

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года



Цена свободная 12+



Илья Смирнов, Анастасия Коротенко, Артём Щербак, Михаил Смургин и ещё четыре медалиста — гордость Алексеевской средней общеобразовательной школы. Директор Сергей Овчаренко с удовольствием вручил им награды.

Фейерверк эмоций!

С МЕСТА СОБЫТИЯ

Для нынешних выпускников Алексеевского городского округа, вручение аттестатов об окончании школы явилось настоящим праздником! И пусть формат, в связи с событиями последнего времени, был несколько необычным и любимого всеми горожанами торжества на главной площади не состоялось, всё равно радость от этого не померкла.

Школа — позади, а впереди — столько нового и неизведанного! Предстоящая свобода манит молодёжь, заставляет строить планы, делает жизнь ярче. И нарядные платья, и праздничные костюмы — всё было, как полагается. И фейерверк эмоций, и радужное настроение, разумеется, тоже!

Небольшая передышка, а потом — другая жизнь, в которую надо будет включаться: кому-то снова предстоит учёба и незабываемые студенческие

годы, кому-то — служба в армии, кто-то выберет работу...

В связи с рекомендациями министерства образования Белгородской области, мероприятия прошли на базе общеобразовательных организаций округа и Центров культурного развития, а также Алексеевской школы искусств.

Всего аттестаты получили 626 выпускников девятых классов и 211 — одиннадцатых. 45 юношам и девушкам вручены медали «За особые успехи в учении», а их родителям — Благодарственные письма главы администрации Алексеевского городского округа за достойное воспитание юного поколения.

Примечательно, что двое из выпускников: Татьяна Васilenko из Щербаковской школы и Артём Марченко из Алексеевской общеобразовательной (бывшей № 2) — набрали по результатам ЕГЭ по 200 баллов по двум предметам. Материал о них чи-

тайте в следующем выпуске «Зари».

Кстати, одиннадцатиклассник Алексеевской общеобразовательной школы (где учился Артём), а в их лице всех выпускников округа, прибыла поздравить заместитель начальника департамента — начальник отдела министерства строительства Белгородской области Ирина Новикова.

А теперь — в добрый путь! Хочется верить, что у этих ребят всё получится и Алексеевка ещё не раз узнает об их успехах.

Юлия ДОЛИНИНА.

Фото Александра Панченко.

КСТАТИ

Добрые слова в этот день звучали также в адрес учителей, которым пришлось приложить немало сил для того, чтобы их воспитанники получили необходимые знания и стали достойным людьми.

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Третий в группе

Алексеевская «Слобода» на третьем месте завершила первый круг чемпионата и первенства Белгородской области по футболу в зоне «Восток». В семи матчах наша команда четыре раза победила, однажды сыграла вничью и дважды проиграла, набрав 13 очков (разница забитых и пропущенных мячей 13-13). Отставание от лидирующего в группе дуэта — «ФК «Каскад» и «Ровеньки» — три очка. Лучшими бомбардирами «Слободы» на сегодня являются Эдуард Конищев и Вадим Миличенков, забившие по три мяча.

В следующих матчах «Слобода» сыграет с вейделевской «Нивой» в гостях (1 июля) и примет дома «Ровеньки» (8 июля).

Музыка души

В минувшие выходные в Алексеевском парке культуры и отдыха в рамках губернаторского проекта «Белгородское лето» прошла концертная программа «Музыка души», которую представили участники народного самодеятельного коллектива инструментального ансамбля «Элегия».

В программе прозвучали инструментальные произведения различных жанров. Мероприятие было организовано сотрудниками Центра культурного развития «Солнечный» и детской школы искусств.



БЕЛГОРОДСКОЕ ЛЕТО

Соб. инф.

Фото ЦКР «Солнечный».

ЦИФРА

35

процентов от общего объёма составляет выполнение строительно-монтажных работ в городской школе № 4, в которой проходит капремонт. Сейчас в здании монтируются инженерные сети, идёт внутренняя отделка, меняются оконные блоки. В рамках капитального ремонта также планируется благоустройство школьной территории с устройством детской и спортивной площадок.

КУРСЫ ВАЛЮТ

85,05; 93,14. По данным ЦБ РФ на 28.06.23 г.



Поздравление

Уважаемые ветераны боевых действий!

Примите самые искренние поздравления с праздником!

С этого года 1 июля в календаре Белгородской области официально является Днём ветеранов боевых действий. Это дань заслуженного уважения и памяти нашим землякам, участникам войн и вооружённых конфликтов, происходивших в разные годы как в нашей стране, так и за её пределами.

В настоящее время в регионе проживают свыше 17 тысяч белгородцев, выполнивших воинский долг в «горячих точках». Среди них – кадровые военные, сотрудники силовых ведомств, военнослужащие по призыву. За отвагу и мужество 11 наших соотечественников удостоены звания Героя Российской Федерации, шестеро из них – посмертно. Мы съявили чтим память обо всех погибших на полях сражений Камбоджи и Бангладеш, Лаоса и Афганистана, Ливана и Сирии, Таджикистана и Южной Осетии, Северного Кавказа и в зоне проведения специальной военной операции. Ценой своих жизней наши героические ребята преграждали путь террористам, защищали мир и благополучие для народов многих стран и регионов.

Дорогие ветераны! Ваши доблесть и честь золотыми буквами вписаны в ратную историю России. На протяжении многих лет вы сяято хранили воинское братство, своим примером воспитываете новые поколения защитников нашего Отечества.

В этот праздничный день выражают слова глубокой благодарности ветеранским организациям региона за правовую помощь и поддержку семей военнослужащих, большую работу по военной подготовке белгородской молодёжи. Уверен, многим бойцам, которые сейчас находятся «за ленточкой», эти знания спасли жизнь.

От всей души желаю вам крепкого здоровья и благополучия, мирного неба и просто-го человеческого счастья!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области.



Прощальный вальс от выпускников Горкинской средней школы.

Пусть сбываются мечты

● ОБРАЗОВАНИЕ

Они яркие и талантливые, умные и любознательные, открыты и весёлые – выпускники 2023 года Красненского района.

Путёвку во взрослую жизнь в минувшие выходные получили 34 одиннадцатиклассника. Шестеро из них: Ирина Скуртина, Алина Ряполова, Дарья Малахова, Надежда Назарова, Дарья Сухачёва и Дмитрий Рощупкин – ждали этот день особенно трепетно. Своим стремлением к знаниям и отличным результатом на выпускных экзаменах ребята доказали, что не зря усердно трудились все эти годы. В торжественной обстановке медали «За особые успехи в учении» выпускникам и благодарственные письма их родителям вручил глава администрации района Александр Полторобатко.

— Сегодня, глядя на вас, мы гор-

димся и верим, что впереди ждёт такое же прекрасное и счастливое время, как и вы сами. Желаю успехов, побед и свершения всех планов. Именно вам предстоит делать открытия, ставить новые рекорды и создавать будущее. В добрый путь! – поздравил вчера школьников Александр Фёдорович.

По традиции, в день выпускных компания «Авида» поощряет отличников учёбы подарочными сертификатами номиналом 8 тысяч рублей. Этот год не стал исключением. Генеральный директор агрохолдинга, депутат областной Думы Елена Романенко вместе с приятным сюрпризом передала ребятам самые искренние пожелания успехов и счастливой самостоятельной жизни.

Мероприятия украсили прощальные вальсы, трогательные песни, многочисленные поздравления и напутствия от

представителей районного отдела образования, глав сельских администраций, директоров школ, первых учителей, классных руководителей и родителей. Ребята выразили им благодарность за все моменты, пережитые вместе. Это было эмоционально, поэтому не обошлось без слёз, объятий и многочисленных фотографий, которые украсят последние страницы альбома под названием «Школьная жизнь».

Не менее ярко и трогательно прошло вручение аттестатов у девятиклассников. Для 122 ребят сегодня две дороги: продолжить обучение в школе или отправиться за новыми знаниями в средние профессиональные учебные заведения. Выбор за ними и родителями. А нам остаётся пожелать всем достижения поставленных целей.

Татьяна КРАСНОВА.
Фото Николая Ярцева.

А память — священна...

● КОНКУРС

Поддержать интерес у подрастающего поколения к художественному чтению, патриотическим стихам, а также поэтам, излагавшим в своих произведениях военную тематику той поры, — одна из целей Алексеевского женсовета. В девятый раз по его инициативе в детской школе искусств прошёл концерт-реквием под названием «Время, память и мы» и конкурс чтецов, в котором, по традиции, участвовали школьники и студенты со всего городского округа, и в их числе — дети участников СВО. В дни, когда вся наша страна отмечает скорбное событие — 82-ю годовщину со дня начала войны — такое мероприятие имело особый накал.

Стихи разных авторов, перемежавшиеся с военными песнями в исполнении Лидии Ярцевой,

Сергея Герцовского и ансамбля села Щербаково, звучали ещё более выразительно.

Очень уместным и трогательным было выступление подполковника запаса, ребёнка войны Ивана Алексеевича Кисленко, который поделился своими воспоминаниями с находившимися в зале. И дрогнувший голос, и нечаянны слёзы придали его словам ещё больше эмоций.

Жюри оценило подготовку в целом и актуальность нынешнего мероприятия и назвало имена победителей. Ими стали воспитанница школы искусств Ксения Исакова и учащийся городской средней школы № 4 Гордей Малюков (разделили первое место), Анастасия Гончарова (второе место, школа искусств) и Ирина Воробцова (третье место, Алексеевская (бывшая № 2)

общеобразовательная школа).

Приз зрительских симпатий достался Анастасии Зудиной (Алексеевский колледж), братьям Ярославу и Святославу Быковым (городская школа № 1) и Юлиане Рябоконь (Мухоудоровская школа). Всем участникам были вручены дипломы и денежные призы.

Председатель Совета женщин Валентина Ярёменко поблагодарила чтецов и выразила надежду, что художественное чтение, память об исторических событиях, желание доносить слово до глубины души поможет им стать настоящими патриотами.

В дальнейших планах женсовета — расширение формата мероприятия, организация и проведение фестиваля. Но это уже будет в следующем, юбилейном, году.

Анна СПЕСИВЦЕВА.

Жертва обмана

● «02» СООБЩАЕТ

159 заявлений и сообщений о преступлениях, правонарушениях и происшествиях зарегистрировано в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу с 16 по 22 июня.

Кража

16 июня в дежурную часть поступило заявление от администратора одного из магазинов, расположенного в городе Алексеевка, о том, что выявлена кража на сумму 1130 рублей. Сотрудники полиции выяснили, что совершил хищение товарно-материальных ценностей гражданин, который ранее привлекался к уголовной ответственности.

Возбуждено уголовное дело по ст. 158.1 УК РФ (мелкое хищение, совершённое лицом, подвергнутым административному наказанию). Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до одного года.

Пострадала

19 июня в дежурную часть ОМВД поступило сообщение из приёмного отделения Алексеевской центральной районной больницы о том, что к ним обратилась 44-летняя женщина из одного из сёл Алексеевского городского округа с переломом костей носа. Сотрудниками полиции было установлено, что телесные повреждения причинил 33-летний земляк.

Мошенничество

19 июня 36-летняя гражданка заявила о том, что неустановленное лицо, под предлогом отмены заявки на оформление кредита, убедило её осуществить перевод денежных средств в общей сумме 44 250 рублей на неизвестный счёт.

В ходе проверки сотрудниками полиции было установлено, что заявительница стала поступать входящие звонки от «сотрудников полиции», а затем «банка», в ходе которых, неизвестные убедили потерпевшую оформить кредитную карту с лимитом в 50 000 рублей, а затем обналичить их. Обналиченные денежные средства заявительница перевела на указанный счёт.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершённое с причинением значительного ущерба гражданину). Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

На дорогах округа

В этот же период в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу зарегистрировано девять дорожно-транспортных происшествий, обошлось без пострадавших.

Дарья ФЕДОРИЩЕВА.

С Днём ГИБДД!

Уважаемые сотрудники и ветераны Государственной инспекции безопасности дорожного движения!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша служба всегда была и остаётся нелёгкой. Она не знает выходных, праздников и времени суток, не учитывает погодных условий. А сегодня, в сложной оперативной обстановке, работа Госавтоинспекции региона особенно трудна. Вы не только несёте напряжённые дежурства на дорогах, решаете серьёзные профессиональные задачи, но и реагируете на чрезвычайные ситуации, возникающие в нашей прифронтовой области. Участвуете в эвакуации людей из обстреливаемых территорий, регулируете движение автотранспорта в опасных зонах. Многие сотрудники и сейчас несут службу в приграничных муниципалитетах, каждую минуту рискуя собственными жизнями.

В современных непростых реалиях вы трудитесь эффективно. Поддерживаете безопасность и правопорядок на трассах и магистралях. В 2023 году вы привлекли к ответственности более 89 тысяч водителей, нарушивших правила дорожного движения. А значит, предотвратили автомобильные аварии и спасли тысячи человеческих жизней.

С началом года на вашем счету 350 раскрытых преступлений, связанных с угонами автотранспорта, кражами, незаконным обогревом наркотиков, провозом оружия и запрещённых товаров, повторным управлением транспортными средствами в состоянии опьянения.

Хочу сказать спасибо всем сотрудникам региональной Госавтоинспекции за добросовестную службу, компетентность, исключительную самоотдачу и верность долгу. И особенно — за мужество и героизм, проявленные при исполнении служебных обязанностей. Вы обеспечиваете важнейший результат: сберегаете жизни и здоровье белгородцев, снижаете уровень преступности, помогаете региону преодолевать объективно сложные вызовы.

Желаю каждому из вас крепкого здоровья, выдержки в наше неспокойное время, неизменных успехов в службе, надёжного тыла и семейного счастья!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области.



Строительные леса — свидетельство ремонтных работ на фасадах дома № 3.

Дом обновляется

● ПОЗИТИВ

В нынешнем году в Алексеевке по проекту губернатора «Инициатива жителей» планируется произвести капитальный ремонт четырёх многоквартирных домов. На одном из них по улице Мостовой под № 3 работы идут полным ходом. Заказчиком является Фонд содействия реформированию ЖКХ Белгородской области. Подрядная организация — ООО «Импекс».

К началу третьей декады июня был закончен ремонт кровли.

В эти дни рабочие укрепляют несущие конструкции здания, бригада монтажников по периметру на каждом этаже закрепляет швеллеры.

— Таким образом, весь дом стянет металлический каркас, — поясняют специалисты, занятые на этой компоновке.

Одновременно работники газовой службы ведут перенос внешних газовых трубопроводов и устанавливают их так, чтобы можно было начать утепление фасада.

В соответствии с плановой документацией ремонтники выполняют работы по обновлению ин-

женерных коммуникаций внутри дома. Они устанавливают узлы управления и регулирования тепловой энергии, общедомовой прибор учёта холодного водоснабжения. Будут отремонтированы системы электро- и теплоснабжения, водо-

провод и канализация.

Намечено выполнить необходимые работы в подвальном помещении, а также ремонт отмостки.

Анатолий КРЯЖЕНКОВ.
Александра Панченко.



Идёт демонтаж газопроводных труб.

О новых предприятиях малого и среднего бизнеса: «По итогам 2022 года у нас не произошло снижения, у нас произошёл рост численности малых и средних предприятий. Только проект «Новые возможности» — это 800 новых предприятий, которые не просто были зарегистрированы, которые создали новые рабочие места, формируют доходы и налоговые отчисления».

„ „

Из отчёта губернатора о работе правительства Белгородской области.



Магнитные бури:

29-30 июня — интенсивностью в три балла. Ограничите время, проводимое перед экранами, так как электромагнитные излучения могут усиливать воздействие на организм магнитных бурь. Также избегайте чрезмерных физических и эмоциональных нагрузок.

Благоприятные дни:
3, 5 июля.

Позитивные дни:
4 июля.

Нейтральные дни:
1, 2 июля.

Неблагоприятные дни:
29, 30 июня.

blago-dni.ru.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧЕТВЕРГ, 29 июня:

днём +18°C, ночью +16°C; давление (мм рт. ст.) 747; ветер (м/с) 6, юго-западный, пасмурно, дождь.

ПЯТНИЦА, 30 июня:

днём +21°C, ночью +14°C; давление (мм рт. ст.) 742; ветер (м/с) 9, юго-западный, малооблачно.

СУББОТА, 1 июля:

днём +23°C, ночью +14°C; давление (мм рт. ст.) 744; ветер (м/с) 9, западный, облачно.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 июля:

днём +27°C, ночью +17°C; давление (мм рт. ст.) 746; ветер (м/с) 8, юго-западный, ясно.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 3 июля:

днём +23°C, ночью +19°C; давление (мм рт. ст.) 747; ветер (м/с) 8, западный, дождь.

ВТОРНИК, 4 июля:

днём +24°C, ночью +17°C; давление (мм рт. ст.) 752; ветер (м/с) 5, северо-западный, ясно.

СРЕДА, 5 июля:

днём +26°C, ночью +14°C; давление (мм рт. ст.) 756; ветер (м/с) 4, северо-восточный, ясно.

www.gismeteo.ru



Фото Александра Панченко.

Аплодисменты за успех

● МОЛОДЁЖЬ

Известный классик Николай Островский писал:
«Жизнь даёт каждому человеку неоценимый дар — молодость, полную сил, юность, полную чаяний, желаний и стремлений к знаниям, к борьбе, полную надежд и упований».

Благодаря родителям и педагогам, сегодня на это ориентирована красненская молодёжь. Накануне праздника самых жизнерадостных и перспективных в муниципалитете открыли Доску Почёта «Молодёжный Олимп». На ней — лучшие представители юного поколения. Первыми по заслуге занесены выпускники-медалисты текущего года Дмитрий Рошупкин, Дарья Малахова, Алина Ряполова, Ирина Скурятина, Надежда Назарова из Красненской средней школы и Дарья Сухачёва из Новоуколовской. В номинации «За особые успехи в обучении» отмечены

Максим Кануник (Красное) и Владимир Вальтер (Горки).

Именные свидетельства из рук главы администрации Красненского района Александра Полторабатко за активную общественную деятельность получили Никита Сухачёв и Богдан Гусев (Новоуколово). Группа ребят отличилась в научно-исследовательской, эко-просветительской, волонтёрской и спортивной жизни школы и муниципалитета. Это Наталья Разинькова, Никита Киселев, Ирина Сорокина (Новоуколово), Алина Волкова, Дарья Мамонова, Кирилл Коротоноккин, Ульяна Титова, Кристина Хрипкова, Екатерина Тюменцева, Виктор Ушаков, Глеб Касимов (Красное) и Светлана Куликова (Горки).

На мероприятии, посвящённом торжественному открытию «Молодёжного Олимпа», Александр Фёдорович пожал руку каждому представителю молодого поколения, поблагодарил за активную позицию,



Активные и талантливые представители красненской молодёжи с главой администрации района Александром Полторабатко.

стремление к саморазвитию и

различных сферах. Все, кто

поздравлял ребят в этот день,

будут на слуху, а дальнейшие

победы приносят радость близким и односельчанам.

Татьяна КРАСНОВА.

Фото Николая Ярцева.

В дружбе жить — счастливым быть!

● КРЕПКА СЕМЬЯ

Во все времена считалось:
заботиться о благополучии семьи, быть хозяином в доме, достойно воспитать своих детей — удел настоящих мужчин.

Это можно сказать об Алексее Мефодьевиче Казначеевском. Работал он в колхозе: шофером, трактористом, оператором машинного доения. Общий трудовой стаж — 35 лет. Правление колхоза и партком неоднократно награждали его Почётными грамотами и ценными подарками. Дома тоже всегда было хозяйство: коровы, бычки, овцы, козы, большой огород.

Его вторая половинка, Раиса Петровна, — родом из Алексеевки. Жить в селе не входило в её планы, но... встретила Алексея, и всё перевернулось.

Поженились 3 марта 1973 года, а через полгода Алексея призвали в ряды Советской Армии. Молодая жена осталась жить со своей мамой в Алексеевке. Два года ждала его, и письма были той единственной ниточкой, которая связывала их, заставляла трепетать сердечко, бегать к почтовому ящику, в строчках и между ними изливать свои чувства...

Раиса Петровна рассказывает:
— После возвращения домой муж твёрдо сказал, что так как он самый младший из семерых детей, то должен жить в родительском доме с мамой — это его сыновний



Полвека вместе — это труд, в котором участвуют оба. Супруги Казнacheевские это хорошо знают.

долг. Как говорится, «Куда иголка — туда и нитка». И я согласилась. С тех пор дом в Гарбузово стал и моим домом. Со свекровью прожили 19 лет в мире и согласии. Я понимала, что она — мать моего мужа, и во многом ей уступала. В свою очередь, Анна Арсентьевна старалась жалеть меня, помогала нам по хозяйству и в воспитании детей.

С 1980 года и до выхода на

пенсию я работала почтальоном. Это было время, когда газеты «Заря», «Сельская жизнь», «Правда», «Комсомольская правда», «Пионерская правда» ежедневно приносила в каждый дом по любой погоде, а ещё выписывали «Крестьянку», «Работницу», «Советский воин», «Крокодил», «За рулём», «Роман-газету», «Мурзилку». Сумка была такая толстая, что приходилось и в «авоську»

Супруги Казнacheевские вырастили двоих замечательных сыновей. Сергей живёт в Старом Осколе, работает мастером на мукомольном комбинате, Павел — учитель в местной школе.

У юбиляров четверо внуков и правнук Данил.

Алексей Мефодьевич и Раиса Петровна построили дом, в основном, всё делали своими руками, даже «саман» (стройматериал из

глины, песка и соломы) делали вручную, поэтому дом очень тёплый. Помогали сыновья-школьники. Вокруг дома и во дворе растут цветы, есть хороший сад. В селе эту семью уважают.

Сейчас супруги на заслуженном отдыхе. Из домашнего хозяйства только птица и, конечно же, огород. Сын Павел живёт на соседней улице и с невесткой Алевтиной часто навещают родителей.

Случается, сама бываю у них в гостях. Они очень гостеприимные, без гостинцев не отпустят.

Раиса Петровна поёт в церковном хоре храма Покрова Пресвятой Богородицы.

На вопрос о том, что главное в браке, ответила Раиса Петровна:

— За полвека совместной жизни было всё: и хорошее, и плохое, но всё пережили. И если для создания семьи достаточно полюбить, то для её сохранения надо научиться терпеть и прощать, жалеть и понимать...

Алексей Мефодьевич улыбнулся, наверное, что-то вспомнив, и согласился с женой. Он, как всегда, сдержан и немногословен.

Хочется пожелать супругам Казнacheевским — нашим золотым юбилярам — счастья и здоровья на многие лета.

Надежда ВАЖИНСКАЯ,
председатель
Гарбузовской сельской
ветеранской организации.
Фото из домашнего архива
семьи Казнacheевских.

Авторитетное обследование

В Алексеевском городском округе состоялся единый экологический день, в котором приняли участие представители министерств природопользования, сельского хозяйства и продовольствия, министерства ЖКХ, управления Экологического и охотнадзора Белгородской области, управления Россельхознадзора по Воронежской и Белгородской областям, а также ответственные работники администрации Алексеевского городского округа и руководители муниципальных предприятий.

Обследование территории муниципалитета проходило в День памяти и скорби, поэтому участники обьезда возложили цветы к братской могиле в селе Глуховка.

На итоговом совещании со вступительным словом выступил первый заместитель главы администрации городского округа по АПК и имуществу Алексей Горбатенко. В своей речи он основное внимание уделил экологической обстановке на подведомственной территории.

В городском округе ведется работа по реализации областной целевой программы по внедрению биологической системы земледелия, отметил Алексей Горбатенко. В претворении в жизнь её основных направлений участвуют все коллектизы сельскохозяйственных предприятий различных форм собственности. Хозяйства округа совместно с ФГБУ «ЦАС Белгородский» и ООО «Белгородземпроект» разработали десять проектов адаптивно-ландшафтной системы земледелия. В рамках этих идей выполняются мероприятия по защите почв от эрозии и охране окружающей среды. Среди них – создание прибалочных и стокорегулирующих лесных полос, лугомелиорация, залужение водотоков, перевод сильносытой и мало-продуктивной пашни в залежь, сев сидеральных культур, внесение органических удобрений и известкование кислых почв.

Выступавший назвал и экологические проблемы. Так, динамичное строительство приводит к возникновению несанкционированной добычи общераспространенных полезных ископаемых. В прошлом году в ходе рейдов на территории городского округа выявлено семь незаконных карьеров. Проведён их анализ, с учётом месторасположения и качества добываемых недр рассматривается вопрос по вовлечению карьера на Афанасьевской сельской территории в законный оборот по добыче песка.



В президиуме итогового совещания.

В настоящее время завершена рекультивация карьеров возле сёл Советское, Иловка, Ильинка и двух карьеров у Подсереднего. Восстановление нарушенных земель возле села Осадчее выполнено на 30 процентов..

Аналогичная ситуация сложилась и в отношении твёрдых коммунальных отходов (ТКО). В минувшем году в ходе рейдов сотрудники экологического и охотничьего надзора выявили десять самовольных свалок. Главы сельских территорий предпринимают меры по ликвидации таких куч мусора, но они возникают вновь. И одним из факторов стихийного образования очагов хлама ТКО являются низкий контроль вывоза строительного мусора и отсутствие контейнеров для крупногабаритных отходов.

В прошлом году усилиями глав сельских территорий были устраниены свалки в сёлах Иловка и Афанасьевка. В текущем году ликвидированы самовольные мусорные кучи в сёлах Алексеенково, Мухоудеровка, Афанасьевка, в городском микрорайоне Красный хуторок.

Уделяется должное внимание исполнению дорожной карты по комплексному восстановлению водных объектов на территории Белгородской области, созданию дополнительных мест массового отдыха граждан вблизи водных объектов. На территории городского округа по результатам общественных слушаний местные жители выбрали три водоёма для включения в программу очистки на 2022 год. В летний период были проведены работы по расчистке прудов Копанский яр у села Славгородское и Гезовский у хутора Гезов. Приёмка выполненных работ проводилась с участием общественности и учётом их предложений и замечаний.

В ноябре 2022 года началась очистка участка реки Чёрная Калитва между хутором

Покладов и селом Гарбузово. В зимний период работы были приостановлены в связи с неблагоприятными погодными условиями. Затем весной ограничения были связаны с нерестом рыб, и только в июне текущего года техники вновь приступили к расчистке вышеуказанного водоёма. В текущем году запланированы также работы по расчистке реки Тихая Сосна на участках в селе Ильинка и в городе Алексеевка.

Для повышения уровня экологической безопасности и снижения негативного воздействия на окружающую среду предприятия городского округа постоянно обновляют и модернизируют свое производственное оборудование. Так, ЗАО «Алексеевский молочноконсервный комбинат» в 2021 году начало строительство новых локальных очистных сооружений общей мощностью три тысячи кубометров в сутки, что позволит значительно снизить показатели сброса вредных веществ в централизованную систему водоотведения и соответственно улучшить качество сточных вод. Водоотведение и эксплуатацию планируется в текущем году после проведения пусконаладочных работ. Первый этап очистки включает в себя механическую очистку сточных вод, этап усреднения расхода и концентрации сточных вод и механическое обезвоживание осадка. Второй этап – биологическая очистка сточных вод.

Наряду с этим на предприятиях осуществляется производственный экологический контроль. Это способствует выполнению мероприятий по охране окружающей среды, а также по соблюдению требований в области охраны окружающей среды.

Проблемы экологии являются важнейшими вопросами политики органов местного самоуправления и всех жителей Алексеевского городского округа, отметил в заключение

Алексей Горбатенко. Только совместными усилиями, а также при ответственном отношении к окружающей среде можно сохранить природу и передать её богатства и красоту последующим поколениям.

Во время обьезда были проинспектированы места водных объектов, запланированных под расчистку в 2023 году и завершённых в прошлом году. Представители министерства природопользования также проверили соблюдение природоохранного законодательства при работе молочноконсервного комбината и состояние дендрологического парка на территории города.

Министр природопользования Белгородской области Роман Татаринцев кратко подвёл итоги единого экологического дня в городском округе.

Начальник департамента лесного хозяйства Валентина Ечина отметила, что лесные насаждения, высаженные в период с 2010 по 2020 годы в рамках сплошного облесения склонов, стали настоящим зелёным каркасом, опоясывающим Алексеевку и защищающим от негативного воздействия промышленных предприятий и жизнедеятельности населения. Выявленные недостатки при осмотре двух родников будут устранены сотрудниками Валуйского лесхоза и администрации муниципального образования.

Высокую культуру земледелия сельскохозяйственных предприятий городского округа отметила начальник отдела управления Россельхознадзора по Воронежской, Белгородской областям Яна Боровская.

Начальник областного управления экологического и охотничьего надзора Андрей Гоц рассказал о соблюдении законодательства в сфере обращения с отходами и общей экологической ситуации в городском округе.

Анатолий КРЯЖЕНКОВ.
Фото Александра Панченко.

Панский дуб

Жители Белгородской области могут проголосовать за Панский дуб на конкурсе «Российское дерево года», который является национальным отборочным этапом ежегодного международного конкурса «Европейское дерево года».

В 2017 году деревом-победителем конкурса по итогам электронного голосования стал дуб черешчатый из поселка Дубовое Белгородского района, а в 2018 году дерево стало финалистом конкурса «Европейское дерево года».

В 2023 году в конкурсе участвует дуб черешчатый из села Яблочково, Купинского сельского поселения, Шебекинского городского округа. В списке значится под номером 61.

Легенда о нём гласит: Дерево – долгожитель, старожил Шебекинских лесов, которые в 17 веке вырубали для строительства Белгородской оборонительной черты и города-крепости Нежегольск.

«Панский дуб», как называют его местные жители, является достопримечательностью Шебекинского городского округа. По одной из легенд, в 1709 году Петр Первый, возвращаясь из Полтавы, осматривал водяные мельницы на реке Короча, останавливался и отдыхал под тенью могучего дуба.

Дерево чуть не погибло во время Великой Отечественной войны, фашисты хотели его сжечь, но их планы не осуществились в связи со стремительным наступлением войск Красной армии.

Величественный патриарх – свидетель ярких исторических событий, включён в список памятников природы Белгородской области.

Голосование за главное дерево страны проходит на сайте Всероссийской программы «Деревья – памятники живой природы» с 1 мая по 1 августа текущего года.

Соб. инф.



Наш город вчера и сегодня



На реке Тихая Сосна, 1960-е годы.

Фото Игоря Лободы.



Это же место сейчас.

Фото Александра Панченко.

● ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Юный лесовод

Областной детско-биологический центр совместно с департаментом лесного хозяйства провёл областной слёт юных лесоводов на базе Губкинского лесничества. В нём приняли участие учащиеся школьного лесничества «Лесной дозор» Расховецкой школы. Ребята продемонстрировали теоретические и практические знания, а также навыки по номинациям: «Лесоразведение и лесовосстановление», «Лесная таксация» и «Охрана и защита леса».

По итогам слёта в номинации «Лесоразведение и лесовосстановление» Михаил Воробьев занял третье место.

Ольга ГОЛОВИНА,
методист
Дома Красненского
детского творчества.

Спасибо им за всё

В связи со сложившимися обстоятельствами я была вынуждена покинуть родной город Шебекино и переехать в село Широкое Красненского района. Здесь меня приняли хорошо и помогли решить все необходимые вопросы.

Выражаю благодарность главам администраций: муниципалитета — Александру Полторабатко и Новоуколовского сельского поселения — Светлане Киселевой за их помощь, внимательность и доброту. Желаю им здоровья, успехов в жизни и в работе.

Валентина МАЛЬЦЕВА,
с. Широкое.

В мире профессий

Новоуколовская модель-разрабо-

тала проект по созданию школы профориентации «Ориентир» в социальной сети «ВКонтакте». На аккаунте учреждения были размещены видеоролики специалистов разных профессий, рассказывающих о специфике их работы, а также информация о средних профессиональных и высших учебных заведениях области. Для подростков были организованы встречи со специалистами, востребованными в Красненском районе. Не менее познавательными стали экскурсии в учреждения муниципалитета.

Оксана ГРЕБЕННИКОВА,
библиотекарь
Новоуколовской
модельной
библиотеки.

Глаза, которые мы помним всю жизнь

● АЛЕКСЕЕВКА В ЛИЦАХ

Быть учителем суждено не каждому, потому что это не только талант, но и великое трудолюбие и самоотверженность. О настоящих педагогах в народе говорят: «Учитель во-лею божьей». В этих словах выражается признательность за труд, уважение, благодарность и восхищение человеческими возможностями. У каждого из нас в памяти своя школьная тропинка. Проходят годы, и она становится большой дорогой длиною в жизнь.

Татьяна Кривенко более 27 лет отдала педагогическому труду. За годы работы Татьяна Анатольевна накопила богатый опыт, которым постоянно делится с молодыми учителями Алексеевского городского округа. Через её руки, ум и сердце прошли сотни детей. Для многих из них она стала не просто учителем, а второй мамой. Требовательная, строгая, но вместе с тем чуткая и душевная, она находит «ключик» к сердцу каждого ученика. Настоящий профессионал, мудрый, талантливый педагог, учитель по призванию, она до глубины души преданный своему делу. Её отличают прекрасные качества: любовь к детям, своей профессии, честность, принципиальность, готовность всегда прийти на помощь.

Вопрос, какую выбрать

профессию, перед Татьяной Анатольевной никогда не вставал: учитель — и точка! Первый урок она провела в городской школе № 3 с углублённым изучением отдельных предметов в 1996 году. За время работы в школе неоднократно награждалась грамотами, дипломами, благодарственными письмами, а в 2016 году стала победителем в общероссийском конкурсе-акции «Я в профсоюзе».

— Родом я из села Варваровка, — рассказывает собеседница.

— Успешно окончила школу, поступила в вуз. Сразу после окончания Белгородского государственного педагогического университета им. М. С. Ольминского по специальности «Учитель географии и биологии», я устроилась работать в городскую школу № 3, да так и здесь осталась.

Воспитанники Татьяны Анатольевны принимают активное участие в очных конкурсах разных уровней и занимают призовые места, а выпускники с любовью, трепетом и глубоким уважением относятся к своей учительнице, говоря ей слова благодарности.

Кристина МИНЬКОВА,
начальник отдела
по взаимодействию со СМИ
аппарата главы
администрации
Алексеевского
городского округа.



Татьяна Кривенко находит «ключик» к сердцу каждого ученика.

Один на всех

● ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Недавно житель райцентра Красное Николай Головин отметил 75-летний юбилей. Радость этого события он разделил с близкими людьми, которые адресовали ему добрые пожелания.

Юбиляру было приятно принимать поздравления от главы администрации муниципалитета Александра Полторабатько, начальника отдела образования Светланы Харлановой и коллектива детского сада «Капелька», где он работает водителем и рабочим по обслуживанию здания более 30 лет.

Николай Егорович — человек, которого знает не одно поколение красненских детей. «Е-го-рыч!», громко и протяжно зовут они и улыбаются, видя добродушного мужчину на улице, а когда он заходит в группу, обязательно окружают и обнимают, как родного. Много лет именинник гармонично вписывается в женский коллектив. Забыть гвоздь, заменить кран, скосить траву, сделать опорную конструкцию для цветов — всё на плечах Николая Головина.

— Он — безотказный работник, душевный собеседник и просто хороший человек, — отзываются о нём коллеги. — Николай Егорович в плане мужской силы у нас один на всех, в просьбах не отказывает и за это мы ему благодарны.

В его душе всегда было стремление трудиться и приносить пользу обществу. Оно



Юбиляру Николая Головина поздравляет глава администрации муниципалитета Александр Полторабатько.

не пропало и сегодня.

— Вы не представляете, как мне повезло — всю жизнь быть окружённым детьми и представительницами прекрасного пола. Детский сад для всех нас — большая семья, где нет чужих и своих, а все родные. Мы с девчатаами никогда не забываем наших вы-

пускников и коллег, вышедших на заслуженный отдых, — говорит юбиляр.

Ежедневно у почётного работника детсада немало дел. Со всеми справляется успешно и не жалуется на трудности. Он привык относиться с улыбкой к житейским невзгодам. Иначе

нельзя, ведь вокруг него всегда находятся дети.

Дорогой Николай Егорович, пусть в вашей жизни будет меньше огорчений и больше поводов для радости! Крепкого вам здоровья, благополучия и счастья.

Татьяна КРАСНОВА.
Фото автора.

Оперативное оформление

С 2020 года оформление материнского капитала проходит в автоматическом режиме без обращения со стороны родителей. В текущем году отделение социального фонда России по Белгородской области уже выдало жителям региона более 3,9 тысячи сертификатов на первого и второго ребенка.

Благодаря взаимодействию с органами ЗАГС, оформление сертификата проходит быстро. В течение пяти рабочих дней после составления

свидетельства о рождении ребенка специалисты отделения фонда проводят проверку документов и оформляют его. Информация о выдаче поступает в личный кабинет матери на портале Госуслуг. После этого можно подавать заявление о распоряжении средствами и контролировать их остаток.

Напомним, размер материнского капитала в 2023 году на первого ребенка составляет 586 946 рублей, на второго — 775 628 рублей,

а размер доплаты на второго ребенка, если семья уже получила материнский (семейный) капитал на первого малыша, равна 188 681 рублю. Маткапитал и даже сумма его остатка при частичном расходовании средств ежегодно индексируется.

Региональный контакт-центр СФР: 8-800-100-00-01.

Пресс-релиз отделения социального фонда России.

Перечень муниципальных периодических печатных изданий, осуществляющих информационное обеспечение выборов депутатов Совета депутатов Алексеевского городского округа второго созыва, назначенных на 10 сентября 2023 года

Приложение

№ п/п	Наименование периодического печатного издания	Территория его распространения в соответствии со свидетельством о регистрации средства массовой информации	Регистрационный номер свидетельства о регистрации средства массовой информации	Дата выдачи свидетельства о регистрации и средства массовой информации	Юридический адрес редакции периодического печатного издания	Учредитель (учредители) периодического печатного издания, редакции печатного издания	Доля (вклад) муниципальных образований в уставном (складочном) капитале	Вид выделявшихся бюджетных ассигнований из местного бюджета на их функционирование	Объем выделявшихся бюджетных ассигнований из местного бюджета на их функционирование	Периодичность выпуска периодического печатного издания	Указание на то, что периодическое печатное издание является специализированным
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	Газета «Заря»	Белгородская область	ПИ № ТУ 31 - 00331	06.08.2018	309850, Белгородская обл., Алексеевский р-н, г. Алексеевка, ул. Мостовая, д. 85	Администрация Алексеевского городского округа, Администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, Муниципальный совет муниципального района «Красненский район», Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря», Министерство общественных коммуникаций Белгородской области	субсидия	820 000,00	1 раз в неделю		

Мнение родителей

● ОБРАЗОВАНИЕ

В ходе еженедельного заседания правительства области обсуждался режим работы образовательных учреждений в новом учебном году. Сейчас региональное министерство образования анализирует инфраструктуру образовательных организаций: расстояние до границы, наличие и вместимость укрытия, а также иные характеристики, связанные с организацией безопасного учебного процесса. Однако, по словам заместителя губернатора — министра образования Белгородской области Андрея Милёхина, уже сейчас понятно, что образовательные учреждения, расположенные в зоне 20 км до границы, осуществлять очное обучение не будут. В этом случае будет предусмотрен трансфер обучающихся.

Для школ девяти приграничных муниципалитетов, Яковлевского и Новооскольского городских округов, а также города Белгорода и Мелиховского сельского поселения Корочанского района разрабатываются модели, включающие различные подходы. Аналогичная работа будет проведена по колледжам и вузам области. А детские сады предложено открыть уже с августа. Все готовые модели и предложения будут рассмотрены на заседании оперативного штаба региона.

Правительству региона также предстоит разработать алгоритмы поведения учителей в случае возникновения чрезвычайных ситуаций. Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков поручил региональному министерству образования собрать с муниципалитетов предложения по дополнительному усилению мер безопасности.

Он также отметил, что итоговое решение по формату обучения детей останется за родителями.

— Их мнение — главный приоритет. Мы предоставляем информацию, обсуждаем варианты, но окончательное решение принимают только родители, — подчеркнул губернатор.

Для родителей подготовлен опросный лист по формату обучения детей в 2023-2024 учебном году. Анкетирование проведут классные руководители. В случае, если у родителей будут возникать дополнительные вопросы и предложения, они могут обратиться по телефону «горячей линии» министерства образования +7 (4722) 32-94-06.

belregion.ru

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация, профком и совет ветеранов Алексеевской больницы поздравляют ШВЕЦ Валентину Ивановну с ЮБИЛЕЕМ! От всей души и чистого сердца желают счастья и здоровья на долгие лета, семейного благополучия и успехов во всех жизненных сферах, пусть в доме всегда будет светло и уютно, на работе — спокойно, а на душе — легко и радостно. Скорого исполнения заветных желаний и много новых эмоций и впечатлений!

Коллектив Варваровской средней общеобразовательной школы от всей души поздравляет ВОЙЦЕВУ Светлану Викторовну с ЮБИЛЕЕМ!
Желаем счастья, радости, любви, Ещё мечты заветной исполненья, Здоровья крепкого, удач всегда во всём И добрых слов не только в день рождения!



РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
Бесплатный выезд на дом, тел. 8-951-153-41-31.

Натяжные потолки. Низкие цены.
тел.: 8-920-569-99-03, 8-951-760-87-49.
ИП Юраков. Реклама

НАРКОЛОГИЯ антиалкогольная ВАЛУЙКИ
Выезд на дом круглосуточно, анонимно.
Тел.: 8-915-577-97-96, 8-919-227-30-60, 8 (47236) 3-19-03.
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ. Реклама. Лиц. № ЛО-31-01-000399 от 24.09.2009 г. бескорочная.

ПРОБЬЁМ КОЛОДЕЦ в доме и на улице, труба нержавейка, пластик 125.
Установим водонапорную станцию, тел.: 8-920-405-43-95, 8-960-103-79-63. ОГРН 409362708600084. Реклама

Бурение скважин до 100 метров.
Установка насосов, тел. 8-905-671-11-02, 8-904-098-54-04. ИП Чернышов В. А. Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Пенсионерам скидка 10%.
тел. 8-904-085-62-40.
ИП Крутий С. В. Реклама

РАЗНОЕ:

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

О ежегодной денежной выплате участникам боевых действий

Управление социальной защиты населения администрации Алексеевского городского округа информирует граждан, что постановлением администрации Алексеевского городского округа от 16 июня 2023 года № 587 «Об установлении ежегодной денежной выплаты участникам боевых действий» утвержден порядок предоставления ежегодной денежной выплаты участникам боевых действий из средств бюджета Алексеевского городского округа.

Данная выплата устанавливается в размере 10000 рублей, назначается и выплачивается управлением один раз в год ко Дню ветеранов боевых действий 1 июля, при одновременном соблюдении следующих условий:

- заявитель является гражданином Российской Федерации;
- заявитель является участником боевых действий;
- заявитель имеет постоянную регистрацию по месту жительства на территории Алексеевского городского округа.

Документами, необходимыми для назначения ежегодной денежной выплаты являются: заявление; документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий личность и полномочия представителя заявителя (в случае подачи заявления представителем заявителя); удостоверение ветерана боевых действий (свидетельство (удостоверение) о праве на льготы; документ, подтверждающий реквизиты счёта в кредитной организации, открытого на имя заявителя (договор банковского вклада (счёта), справка кредитной организации о реквизитах счёта или другие документы, содержащие сведения о реквизитах счёта).

Участники боевых действий имеют право обратиться за ежегодной денежной выплатой до 25 декабря текущего года.

Более подробную консультацию можно получить по телефону 8 (47234)

3-13-33 или в отделе по работе с гражданами пожилого возраста, ветеранами и организациями социального обслуживания управления социальной защиты населения администрации Алексеевского городского округа по адресу: пл. Победы, 29, г. Алексеевка, Белгородская область.

Извещение о возможности ознакомления участников общей долевой собственности с проектом межевания земельных участков и необходимости его согласования

В соответствии со статьёй 13¹ Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» кадастровый инженер Путицев Константин Александрович, ОГРН 311311602400035; 309313, Белгородская обл., Ракитянский район, с. Венгеровка ул Центральная, 23, электронный адрес: special_ko@mail.ru, тел. 8-910-329-59-42, член СРО Союз «Кадастровые инженеры», уникальный номер реестровой записи в ГРСРОКИ - 018, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 4970, действующий согласно договору от 22 июня 2023 года по поручению заказчика Поляховой Марины Николаевны, почтовый адрес: Белгородская область, Алексеевский р-н, г. Алексеевка, ул. Н. Рубана, 17, тел. 8-915-563-15-39, извещаю участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 87479751 кв. м, с кадастровым номером 31:22:0000000:126, для сельскохозяйственного использования, расположенный: Белгородская обл, р-н Алексеевский, СПК "Нива", о возможности ознакомления с подготовленным проектом межевания земельных участков и необходимости его согласования.

Ознакомление заинтересованных лиц с указанным проектом и его согласование производится в течение одного месяца с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 308000, г. Белгород, ул. Сумская, 12, 1 этаж, офис № 119. Возражения, предусмотренные пунктом 12 статьёй 13¹ Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», от участников долевой собственности, относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка, прошу направлять не позднее трид-

цати дней с даты публикации по адресу: 308000, г. Белгород, ул. Сумская, 12, 1 этаж, офис № 119, и по адресу: 308010, г. Белгород, пр-т Б. Хмельницкого, 162 в Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Белгородской области.

000 «Белгороддорстрой» на постоянную работу требуются трактористы, автослесари, шиномонтажники, водители кат. «С, Е», машинисты экскаватора. За подробной информацией обращаться по тел. 8-910-360-97-48, либо по адресу: ул. П. Ющенко 44.

Требуется рабочий по обслуживанию зданий (по двору) на неполный рабочий день, без вредных привычек, график 5/2, сб. и вс. — выходные дни. Адрес: г. Алексеевка, пер. Острогожский, тел. 8-904-088-43-36.

В столовую "Респект" требуется кухонная рабочая. Контактная информация по тел. 8-920-559-95-78.

ТРЕБУЮТСЯ ТОКАРИ И АВТОСЛЕСАРИ, тел. 8-903-884-30-02.

Организации ООО "Трансавто" на постоянную работу срочно требуются уборщик помещений, оператор мойки. Справки по тел.: 2-54-36, 8-962-308-79-26.

Управлению образования требуется слесарь-сварщик, тел. 3-50-63.

Требуется водитель на кран-манипулятор 3 т и минипогрузчик, тел. 8-905-672-37-87.

Требуется сборщик-грузчик мебели. Обращаться по адресу: г. Алексеевка, ул. Победы, 57, м-н "Мир мебели", тел. 8-904-098-50-44.

Требуются рабочие в маслоцах (мужчины), тел. 8-920-564-70-08.

Требуется тракторист на погрузчик фронтальный и водитель на новый манипулятор на базе КамАЗ 7 тонн, тел. 8-908-784-75-22.

Организации ООО "Трансавто" на постоянную работу срочно требуются

водитель-экспедитор с кат. "С", "Е", дворник, уборщик помещений, тракторист, водитель-экспедитор зерновоза кат. "Е". Справки по тел.: 2-54-36, 8-962-308-79-26.

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ НА АССЕНИЗАТОРСКУЮ МАШИНУ, ДОСТОЙНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА, тел. 8-919-227-22-69.

АО "Хлебозавод" требуются менеджер с личным автомобилем, уборщица, диспетчер, водитель-экспедитор, грузчик, маляр, рабочие хлебобулочного цеха, наладчик оборудования. Тел. для справок: 2-59-82, 2-53-33, доставка транспортом предприятия.

Требуется водитель кат. "Е", вахтовый метод, з/п от 100 000 руб., тел. 8-953-440-38-19 — Станислав.

В Алексеевскую среднюю общеобразовательную школу требуются на постоянную работу повар, кухонная рабочая. Обращаться по тел.: 3-23-67, 8-920-562-96-08.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ, тел. 8-980-328-10-41.

Требуется рабочий с проживанием, заработная плата+питание, тел. 8-980-370-67-16.

СПК "Алейниково" требуется скотник-пастух на МТФ с. Славгородское для ухода за коровами, оплата сдельная, тел. 8-920-556-82-30.

На постоянную работу требуются охранники. Высокая заработка плата. Обращаться по тел.: 8-919-437-35-55, 8-904-098-67-95.

Ищу работу по штукатурке, заливке, тел. 8-920-207-49-40.

Ищу работу: крыши, сайдинг, тел. 8-952-439-95-66.

Ищем работу: сайдинг, крыши, утепление, отделка, покраска крыш, тел. 8-920-564-45-64.

Каменщики, тел. 8-920-595-83-08.

СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ, тел. 8-929-003-12-40.

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ,
тел. 8-906-608-61-92.
ИП Усов А. А. Реклама

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ КОВКА,
тел. 8-951-766-89-19.
ИП Лимар О. М. Реклама

Ремонт холодильников.
Выезд. Гарантия.
Тел. 8-906-608-42-08.
ИП Козарев А. И. Реклама

8 ИЮЛЯ
на рынке возле овощных рядов
состоится распродажа.
Трикотаж: футболки, шорты, бриджи, леггинсы — всё по 350 руб.
Размеры 42-66.
В большом ассортименте
халаты, туники, сарафаны, платья по низким ценам.
МО, г. Дубна.
ИП Шаманаева Э. Р. Реклама

ЛЕЧЕНИЕ ВАРИКОЗА БЕЗ ШРАМОВ И НАРКОЗА

ВАРИКОЗА НЕТ
КЛИНИКА ЛАЗЕРНОЙ ХИРУРГИИ

г. Алексеевка
11 ИЮЛЯ

Консультация + УЗИ
вен и артерий нижних конечностей

2500 ₽

Савельев В.В.
Главный врач, хирург-флеболог
стаж 19 лет, высшая категория

МЦ "Стадмед"
ул. Молодогвардейская 2а

+7 (952) 556 07 56

Лицензия ООО "Клиника Виктория" ЛО41-01178-13/00570460 от 16.08.2021г. Реклама
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ЗАКУПИМ МЁД на производство,
г. Курск,
тел. 8-906-691-24-12.
ИП Лисовенко С. В. Реклама

МИР КРОВЛИ

Металлическая черепица, профлист, гибкая черепица, сайдинг металлический, гидро-пароизоляция.

ВСЕ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

Внутренняя и наружная отделка. Пластиковые окна, металлические и пластиковые откосы.

РАБОТА ОТ 300 РУБ. Замер, расчёт, доставка по городу **БЕСПЛАТНО**.

Адрес: ул. Ст. Большевиков, 12.

ВСЕ ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ
8(952)423-01-72, 8(958)680-78-61

РАЗНОЕ:

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Объявление о проведении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должностей муниципальной службы Алексеевского городского округа

Администрация Алексеевского городского округа объявляет о проведении конкурса на включение в кадровый резерв для замещения должностей муниципальной службы Алексеевского городского округа:

- начальника отдела финансового контроля и анализа комитета финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа;

- главного специалиста бюджетного отдела комитета финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа;

- главного специалиста отдела доходов комитета финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа;

- главного специалиста отдела ЖКХ и энергосбережения комитета ЖКХ администрации Алексеевского городского округа;

- советника главы администрации Алексеевского городского округа.

Гражданами на конкурс представляются следующие документы:

а) личное заявление на имя главы администрации Алексеевского городского округа;

б) собственноручно заполненная и подписная анкета установленной формы с приложением фотографии (размер 3 x 4 см);

в) копия паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:

- копия трудовой книжки, заверенная кадровой службой по месту работы (службы), и (или) сведения о трудовой

деятельности, оформленные в установленном законодательстве порядке (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

- копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документ о присвоении учёной степени, учёного звания, заверенный кадровой службой по месту работы (службы);

д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождению (форма 001-ГС/у);

е) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (в случае, если вакантная должность входит в Перечни должностей муниципальной службы органов местного самоуправления Алексеевского городского округа, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденные соответствующими нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления Алексеевского городского округа);

ж) иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

С положением о структурном подразделении, в котором проводится конкурс, и с должностной инструкцией вакантной должности можно ознакомиться в отделе

муниципальной службы и кадров аппарата главы администрации Алексеевского городского округа.

Приём заявлений и прилагаемых документов на конкурс начинается с 16 июня 2023 года (со дня размещения объявления на официальном сайте администрации Алексеевского городского округа в сети Интернет по адресу www.adm-alekseevka.ru) и заканчивается 6 июля 2023 года (через 21 день со дня размещения объявления).

Все конкурсные документы доставляются лично в рабочие дни с 9 до 18, либо почтой (заказным письмом с уведомлением) по адресу: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, п. Победы, 73, каб. №№ 43, 38, отдел муниципальной службы и кадров аппарата главы администрации Алексеевского городского округа.

При направлении документов по почтой датой их приёма будет считаться дата получения заказного письма администрацией Алексеевского городского округа.

Заседание комиссии по проведению конкурса для определения победителя конкурса состоится в месячный срок после окончания приема конкурсных документов.

Условия прохождения муниципальной службы Алексеевского городского округа, денежное содержание, гарантии и ограничения по должности муниципальной службы Алексеевского городского округа определяются федеральным и областным законодательством о муниципальной службе. Телефоны для справок: 8 (47234) 3-40-77, 3-45-51.

ВОДОПРОВОД, ОТОПЛЕНИЕ, тел. 8-952-422-22-05.

Жестяные работы, откосы, отливы, тел. 8-951-132-30-39.

ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ ТОКАРНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-920-207-02-57.

АВТОРЕПЕТИТОР. Дополнительные занятия по вокзалю, тел. 8-904-537-56-35.

ПОКОС ТРАВЫ ТРИММЕРОМ, тел. 8-980-371-23-20.

Бурение колодцев и скважин в помещении и на улице диам. 63, 100, 125, 150. Пенсионерам скидка, тел. 8-950-713-44-46.

Укладка асфальта, тел. 8-960-628-58-17.

ШТУКАТУРИМ, ЗАЛИВАЕМ ПОЛЫ и другое, тел. 8-951-154-94-38.

ПОКЛЕИМ ОБОИ, тел. 8-951-145-78-74.

СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ, тел. 8-951-152-07-02.

СТУДЕНТЫ ВЫПОЛНЯЮТ РАБОТУ, тел. тел. 8-920-572-73-70.

РЕМОНТ, МОНТАЖ САНТЕХНИКИ, ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ, тел. 8-950-713-40-50. ОГРН 311312208800093

Фундамент, цоколь, кладка, стяжка, отмостка, тел. 8-910-227-82-91.

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА, тел. 8-952-422-22-05.

ИЗГОТОВИМ КОВАНЫЕ ВОРОТА, ПАЛИСАДНИКИ, НАВЕСЫ; СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, тел.: 8-904-081-86-64, 8-920-597-53-68.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ, тел. 8-951-154-50-52.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, 11 кубов, обращаться по тел. 8-980-529-24-34.

ВЫКАЧКА СЕПТИКА, 8 кубов, обращаться по тел. 8-920-597-11-69.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 4 куба, тел. 8-952-423-80-13.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ, КАНАЛИЗАЦИЙ, ВЫГРЕБНЫХ ЯМ. Выезд по городу Алексеевка и округу, тел. 8-951-760-79-59.

УСТАНОВКА ЗАБОРОВ, НАВЕСОВ, СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-960-623-92-51.

ВЫПОЛНИМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ, тел.: 8-920-588-37-36, 8-920-575-21-49.

Прессуем сено маленькими квадратными тюками, тел. 8-951-134-99-98.

Водопровод, отопление, канализация, монтаж систем, тел. 8-920-557-43-57.

Полы из пенобетона, чисто-вая стяжка, тел. 8-951-144-77-79.

Полный ремонт и перетяжка мягкой мебели, тел.: 8-951-145-95-17, 8-951-145-95-18.

Окажем услуги мини-экскаватора: траншеи, ямы, септики и т. д., тел. 8-904-093-19-10.

8 800 234 45 50
ВАКАНСИИ:
• Тракторист 46 000 руб.
• Водитель мини-погрузчика 46 000 руб.
• Оператор 49 600 руб.
• Электромонтер 41 000 руб.
• Слесарь КИПиА 41 700 руб.
Место работы: Белгородская обл., с. Хмелевое
Мы предлагаем:
• Официальное трудоустройство
• Выплату заработной платы без задержек, 2 раза в месяц
• Доставку корм. транспортом
• Сменный график работы
• Бесплатное питание
• Прохождение медосмотра и спецодежды за счет компании
Работай с аппетитом.
Выбирай стабильность!

ЧЕРКИЗОВО
с 1974

Ежедневный маршрут Алексеевка-Воронеж.

• Отправление от автостанции в Алексеевке в 10.50.
• Отправление от автостанции "Юго-западная" в Воронеже в 16.55.
Официальные пассажирские перевозки. Реклама

Медицинский центр «Юго-Восточный»
Круглосуточно.Анонимно. т.8-47236-3-77-21

Проблемы с алкоголем?
Это к нам!
Наркология.Психология.
Белгородская обл., г.Валуйки, ул.Гагарина,15 в 8-920-571-11-00
Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.
ИП Пермяков. Реклама.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА

замена полов и потолков, хозблоки, кровля, заборы, отмостки, сайдинг, ремонт фундамента. СКИДКА 30 %*

8-980-546-60-12, Николай.

*Постоянно. Реклама

ЗАКУПАЕМ ОВЕЦ, КОЗ, БАРАНОВ в любом возрасте и количестве.

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.
тел.: 8-962-231-13-33, 8-908-469-49-72.
ИП Зейналов А. А. Реклама

СПУТНИКОВОЕ ЦИФРОВОЕ ТВ,
«Телекарта».
Установка, настройка, тел. 8-903-884-33-74.
ИП Лисинкин А. С. Реклама

Бетон, раствор от производителя, тел. 8-951-130-17-07.

Реклама ИП Любый С. А.

КУРЫ-НЕСУШКИ.
Бесплатная доставка, тел. 8-960-457-79-79.
ИП Чеботарь Ю. Ю. РекламаИзготовлю из своего металла отливы, откосы, коньки, уголки качественно и быстро. Опыт работы более 10 лет, тел. 8-980-323-66-58.
ИП Гоник Е. А. РекламаАНТЕННЫ,
НАСТРОЙКА,
РЕМОНТ, УСТАНОВКА,
тел. 8-906-608-61-92.
ИП Усов А. А. Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ "ЭТАЛОН", тел. 8-920-555-25-20.

ИП Сафонов А. А. Реклама

ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ, ВИДЕОИНСПЕКЦИЯ, УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ, ПРОМЫВКА ВСЕЙ СИСТЕМЫ, тел. 8-980-529-24-34, 8-952-423-80-13.

ИП Гвоздев Ю. В. Реклама

Воронежская глазная клиника 14 июля проводит бесплатный приём по адресу: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 95.

Запись и справки по тел. 8-920-208-92-17.

Имеются противопоказания, требуется консультация специалиста.
ООО "Окулист" Реклама

Ремонт телевизоров, компьютеров.

Выезд, тел. 8-950-712-86-01.

Реклама ИП Ломакин Д. А.

МЁД. Полное исследование мёда для "Меркурий" по новым требованиям от 9900 руб., тел. 8-904-082-51-31. Реклама

Шапошниковский инкубатор (Воронежская область) реализует подращиваемых бройлеров, гусят (1 мес.), мулардов. В наличии корма, тел. 8-920-426-40-32. Реклама

БЛАГОДАРИМ!

Выражаем благодарность классному руководителю 7 "б" класса Иловской средней школы В. М. Евдокимовой, директору Н. М. Лутовой и всем учителям, которые не оставили нашего ребёнка в трудной ситуации и поддержали его.

Семья Зенцовых.

РАЗНОЕ:

МАНИПУЛЯТОР, тел. 8-910-220-82-28.

Услуги манипулятора, тел. 8-903-642-89-44.

Грузоперевозки "Газель", ширина 2 м, длина 4.20 м, тел. 8-952-437-50-92.

Грузоперевозки «Газель» 4 м, грузчики, тел. 8-980-371-23-20.

Грузоперевозки «Газель» 4,2 м, тел. 8-908-785-72-90.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-903-887-04-36.

✓ **ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ**, тел. 8-920-569-37-65.

ПРИВЕЗУ ВСЁ, КАМАЗ, тел. 8-920-208-44-54.

Привезу всё — ЗИЛ, тел. 8-915-566-88-25.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-930-086-61-61.

ПРИВЕЗУ ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ГРУНТ, ОТСЕВ и другое, КамАЗ-самосвал, тел. 8-905-170-96-26.

Привезущебень, песок, отсев, шлак — ЗИЛ, тел. 8-903-024-30-66.

Привезу всё — ГАЗ-самосвал на три стороны, тел. 8-920-566-41-98.

Привезу всё — ЗИЛ, тел. 8-951-148-21-15.

Привезу песок, шлак — КамАЗ, Алексеевский горокруг и Красненский район, 8-908-781-33-36.

ПРОДАЮТСЯ:

Куботейнеры, рамки, медогонка, сушь, тел. 8-906-605-69-87.

Пчелорамки, недорого, тел. 8-951-131-35-77.

Молоко, тел. 8-919-436-90-37.

Мёд с доставкой, тел. 8-920-209-93-34.

Пшеница — 8 руб., с. Советское, доставка, тел. 8-920-575-35-88.

Пшеница — 10 тыс. руб., доставка, тел. 8-920-577-55-82.

Сено в рулонах, возможна доставка, тел. 8-951-765-92-17.

Пшеница, тел.: 8-908-788-08-09, 8-904-536-48-97.

Сухая кукуруза, пшеница в мешках по 12 руб./кг. Бесплатная доставка от 0,5 тонны, тел. 8-920-562-62-17.

Сахар, мука, масло подсолнечное, отруби, тел.: 5-51-76, 8-909-206-51-99.

Кукуруза сухая, доставка, тел. 8-960-637-45-07.

СЕНО В МАЛЕНЬКИХ КВАДРАТНЫХ ТЮКАХ, тел. 8-951-134-99-98.

Сено в маленьких тюках, разнотравье, тел. 8-903-024-30-66.

Сено (большие рулоны), доставка, тел. 8-960-637-45-07.

СВЕЖЕЕ МЯСО, НЕДОРОГО, тел. 8-920-585-77-49.

Привезу всё — ГАЗ-самосвал на три стороны, тел. 8-920-566-41-98.

Бройлеры, гусята, муларды, цыплята, тел. 8-920-552-42-65, ул. Широкая, 41.

Подрошенные утятя, бройлеры, комбикорма, тел.: 8-929-002-50-75, 8-920-560-89-69.

Дойные козы и козлята, тел: 7-42-31, 8-920-588-59-25.

Козлята, козье молоко, тел. 8-908-787-59-03.

КОРОВА, тел.: 8-952-433-62-04, 8-903-887-70-64.

От производителя сертифицированный шлакоблок стеновой 20x20x40 — 55 руб./шт.; цокольный полнотелый 18x20x37 — 60 руб./шт.; перегородочный 12x20x40 — 45 руб./шт.; перегородочный 9x20x40 — 35 руб./шт., тел. 8-920-207-02-57, доставка.

Поребрик, плитка, бордюр, цемент, кирпич, кольца, крышки, люки. Доставка, разгрузка, тел.: 8-950-713-28-72, 8-952-427-04-24.

Кольца, крышки, тел. 8-951-152-43-06.

Металл в ассортименте, утеплители, сетки, ул. Некрасова, 106, тел. 8-980-378-97-75.

Кольца, крышки, тел. 8-908-785-10-10.

Цемент, доставка, разгрузка, тел. 8-952-427-04-24.

Пеноблок: Лиски, «АэроБел», Воронеж; кирпич итальянский, силикатный, цокольный. Плиты, блоки фундаментные, перемычки, кольца канализационные. Плитка тротуарная, поребрик, бордюр, водостоки. Шифер волновой, плоский, трубы асбестоцементные и другое, тел. 8-903-642-89-44.

Пеноблок, кирпич любой, плитка тротуарная. Плиты, блоки, кольца и т. д., тел. 8-905-170-90-02.

Доска, брус, рейка в ассортименте, опилки. Доставка, тел. 8-905-673-91-27.

ТРЕБУЕТСЯ ЖЕНЩИНА ПО УХОДУ, тел. 8-950-716-98-46.

Администрация и профсоюзный комитет АО "ЭФКО" глубоко скорбят по поводу смерти пенсионерки предприятия **ГИЕНКО Нины Афанасьевны**

и выражают глубокие соболезнования родным и близким.

Коллектив ОАО РТП "Алексеевское" выражает глубокое соболезнование слесарю Сергею Васильевичу Гиенко по поводу смерти матери **Нины Афанасьевны**.

Выражают глубокие соболезнования Лидии Андреевне Бублиёвой, дочери Галине Николаевне, сыну Сергею Николаевичу по случаю смерти мужа и отца **БУБЛИЁВА Николая Константиновича**.

А. Никитенко.

КУПЛЮ:

ПЕРО новое и б/у, подушки, перины, газ. колонки, рога, самовары, тел. МТС 8-918-545-13-05, МЕГАФОН 8-928-191-24-23.

ПЕРИНЫ, ПОДУШКИ, тел. 8-920-572-73-70.

Коров, быков, тёлок, тел. 8-920-562-04-60.

Овец, коз, тел. 8-920-552-16-09.

ДОРОГО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ в любое время, тел.: 8-920-587-30-64, 8-980-329-12-23.

КРС в «живом» и убойном виде, тел. 8-920-588-44-71.

КРС, конину дорого, вынужденный убой в любое время, тел.: 8-910-225-54-37, 8-920-582-78-56.

ДОРОГО МЯСО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ, тел.: 8-910-227-86-62, 8-910-321-94-84.

Инкубатор Новокараяшниковский (Ольховатка) реализует утят, гусят, индюшат, мулардов бройлерных и мясомягких. В продаже комбикорм, тел.: 8-920-225-59-57, 8-920-457-25-21, 8-920-442-11-01.

ВНИМАНИЕ!

000 «Русагро-Инвест» оповещает население и владельцев пасек о запланированных на 2.07.2023 г. работах по наземной обработке пестицидами полей в границах земельных участков, расположенных вблизи населенных пунктов: с. Каменка, с. Флаговка, с. Новоуколово, с. Староуколово, с. Красное, с. Польниково, с. Малиново, с. Свистовка Красненского р-на. Обработка полей будет проводиться гербицидами, фунгицидами 2 и 3 классов опасности для пчёл. Владельцам пасек необходимо исключить вылет пчёл ранее 3-дневного срока.

Дополнительная информация, в том числе о границах обрабатываемых полей, по тел. 8-991-315-33-02, Н. И. Пискарев.

Продаются куры-несушки.

Птица привита, бесплатная доставка, тел. 8-999-378-56-48. ИП Ющенко Н. Н. Реклама

Реклама Митченко А. Г.

ВАШ ЛИЧНЫЙ ЮВЕЛИР

г. Алексеевка, пл. Победы 31
м-н «Моя прелест»
реклама Тел.: +7(915)526-79-24
307312224800014

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ «ВЕЧНОСТЬ»

● ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Заплатил неустойку

Алексеевская межрайонная прокуратура в ходе рассмотрения обращения жительницы города Алексеевка выявила факт ненадлежащего исполнения бывшим супругом обязанности выплаты алиментов на содержание несовершеннолетнего ребёнка.

В целях защиты прав несовершеннолетнего в суд направлено исковое заявление о взыскании неустойки с нерадивого отца по

невыполненным ранее алиментным обязательствам за период с 1 мая 2020 года по 28 февраля текущего.

Судом взыскана неустойка в размере 200 тыс. руб.

Исполнение решения суда поставлено прокуратурой на контроль.

Тамара ГРЕБЕНЮК,
старший помощник
Алексеевского
межрайонного прокурора.

В защиту водолазов

В ходе проверки учреждения, осуществляющего поисково-спасательную деятельность, выявлены нарушения трудового законодательства.

Установлено, что организацией проведена специальная оценка условий труда, по результатам которой должность водолаза отнесена к классу опасности, предусматривающего повышенный размер оплаты труда, однако расчёт заработной платы с учётом этого произведён не был. В нарушение требований трудового законодательства, работникам не был установлен повышенный размер оплаты труда.

По представлению межрайон-

ного прокурора сотрудникам муниципального учреждения произведён перерасчёт заработной платы на сумму свыше 30 тысяч рублей, а также выплачена денежная компенсация за задержку выплаты заработной платы.

Кроме того, в отношении директора учреждения возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренному ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата заработной платы), которое направлено для рассмотрения в Государственную инспекцию труда.

Ольга ВЕРБКИНА,
помощник Алексеевского
межрайонного прокурора.

Пьяным — за руль!

Алексеевская межрайонная прокуратура поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 22-летнего жителя города Алексеевка за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

По версии следствия, подсудимый в ночное время 20 апреля текущего года управлял автомобилем ВАЗ 21099 в нарушение правил дорожного движения в состоянии алкогольного опьянения.

При проведении освидетельствования на месте у молодого

человека установлено состояние алкогольного опьянения, а именно: наличие абсолютного этилового спирта в концентрации 1,050 миллиграмм на один литр выдыхаемого воздуха.

Суд, с учётом мнения государственного обвинителя, учитывая смягчающие и отягчающие обстоятельства, пришёл к выводу о назначении наказания в виде обязательных работ на 240 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок два года шесть месяцев. Приговор не вступил в законную силу.

Александр ВАСЮТИН,
помощник Алексеевского
межрайонного прокурора.

Опять украл

Алексеевская межрайонная прокуратура поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении 39-летнего жителя города Алексеевка за совершение трёх преступлений против собственности, предусмотренных ст. 158.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (мелкое хищение, совершение лицом, подвергнутым административному наказанию).

Будучи пять раз судимым за мелкое хищение, в январе и феврале текущего года мужчина вновь совершил серию краж. На этот раз, из магазинов «Пятёрочка» им были

похищены десять пачек сливочно-масла и одна бутылка водки, общая стоимостью 1200 рублей.

Суд, с учётом мнения государственного обвинителя, учитывая смягчающие и отягчающие обстоятельства, пришёл к выводу о назначении наказания в виде лишения свободы сроком на два года два месяца с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

Виктория ВОЛЧЕНКО,
старший помощник
Алексеевского
межрайонного прокурора.

Есть исключения

Федеральным законом от 3 апреля текущего года № 111-ФЗ внесены изменения в норму, предусматривающую запрет на назначение наказания в виде принудительных работ определённым категориям лиц (ч. 7 ст. 53.1 УК РФ). Согласно новой редакции принудительные работы нельзя назначать несовершеннолетним, лицам, признанным инвалидами первой или второй группами, беременным женщинам, матерям, имеющим детей в возрасте до трёх лет. Их нельзя предписы-

вать гражданам, достигшим возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с законодательством Российской Федерации, и признанным полностью неспособными к трудовой деятельности в соответствии с медицинским заключением, а также военнослужащим. Изменения вступили в силу с 14 апреля текущего года.

Александр АНДРИАНОВ,
заместитель прокурора
Красненского района.

ЧИТАТЕЛЯМ НА ЗАМЕТКУ

АФИША ДОСУГА

Центр культурного развития
«Солнечный»
Большой зал

7 июля — «Любовь и верность — два крыла» — праздничный концерт, посвящённый Всероссийскому дню семьи, любви и верности, 11.00, 6+.

Алексеевский краеведческий музей

С 3 по 9 июля — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

6 июля — «Разгадать бы старинные даты» — брейн-ринг, 11.00, 12+.

Выставочный зал

С 3 по 9 июля — «Сергей Рахманинов: я — русский композитор» — передвижная выставка Российского национального музея музыки, 0+.

Историко-литературный музей Н. В. Станкевича

С 3 по 9 июля — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

С 3 по 9 июля — «Моя красавая страна» — выставка из фондов музея, 0+.

6 июля — «Купальский венок» — мастер-класс, 15.00, 6+.

Музей истории села Подсереднее,

С 3 по 9 июля — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

С 3 по 9 июля — «Магия узора» — выставка из фондов музея, 6+.

Центральная библиотека

7 июля — «Под покровом Петра и Февронии» — литературно-развлекательное мероприятие, 14.00, 12+. Место проведения: площадь Никольская, 5.

Центральная детская библиотека

7 июля — «Сказки в семейном кругу» — фотоакция, 11.00, 6+. Место проведения: ул. Мостовая, 83.

Городская модельная библиотека № 1

7 июля — «Счастье там, где любовь

и верность» — информационно-познавательная программа, 13.00, 12+.

Место проведения: ул. Мостовая, 66.

Городская модельная библиотека № 2

7 июля — «Ромашковое счастье» — тематический час, 12.00, 16+. Место проведения: ул. П. Ющенко, 110.

Городская детская модельная библиотека № 3

4 июля — «Незнайка в шумном городе» — библиоэстафета, 11.00, 6+.

Место проведения: пл. Никольская, 3.

Городская детская модельная библиотека № 4

7 июля — «Любви и веры образцы» — тематическая программа, 11.00, 12+. Место проведения: ул. П. Ющенко, 110.

Парк культуры и отдыха

Площадка около аттракционов

8 июля — «Народные обереги» — мастер-класс по декоративно-прикладному творчеству от А. А. Сониной, руководителя студии ДПИ «Золотой лоскут», 16.00, 6+.

8 июля — «Игрушка из фетра» — выставка, 18.00, 0+.

8 июля — «Весёлые старты» — игровая программа, 17.00, 6+.

9 июля — «Шуточное состязание» — игровая программа, 17.00, 6+.

Танцевальная площадка

9 июля — «Летний вальс» — элегантная дискотека для людей старшего возраста, 18.00, 0+.

Летняя сцена

8 июля — «С искусством сквозь годы...» — отчётный концерт народного самодеятельного коллектива вокального ансамбля «Девчата» Красненского модельного Дома культуры, 16.00, 0+.

Информация предоставлена управлением культуры администрации Алексеевского горокруга.

График приёма граждан депутатами Муниципального совета Красненского района, членами фракции партии «Единая Россия» на июль

Приём проводится с 10 до 12 часов (понедельник-пятница) по адресу: с. Красное, ул. Октябрьская, 106.

3 июля — Л. В. Юдина, художественный руководитель Большовского Центра культурного развития.

4 июля — П. А. Жуков, пенсионер.

5 июля — С. В. Новинкин, главный бухгалтер ООО «Готовской кирпичный завод».

6 июля — С. В. Глотова, руководитель МФЦ в Красненском районе.

7 июля — Л. И. Омельченко.

10 июля — Е. В. Масленникова, заведующая отделением № 2 Комплексного центра социального обслуживания населения.

11 июля — Н. И. Сорокина, заместитель директора Новоуколовской школы.

13 июля — Н. И. Бесемельцева, специалист администрации-хозяйственного центра.

14 июля — И. И. Дрожжина, заведующая Готовской детской сада «Колокольчик».

17 июля — И. В. Жигулин, учитель Камызинской школы.

18 июля — Л. А. Петрищева, руководитель фракции партии «Единая Россия», заместитель председателя Муниципального совета.

19 июля — Л. Н. Филонов, учитель Расховецкой школы.

20 июля — Л. А. Иванникова, заведующая детского сада «Солнышко».

21 июля — А. И. Головин, председатель Муниципального совета, специалист комплексного центра социального обслуживания населения.

24 июля — Е. Н. Варламова, воспитатель Лесноуколовского детского сада «Березка».

25 июля — А. М. Ступина, директор Сетищенского модельного Дома культуры.

26 июля — О. М. Гребенникова, библиотекарь Новоуколовской модельной библиотеки.

27 июля — Е. Л. Жукова.

28 июля — О. С. Попова, учитель Красненской школы.

31 июля — И. И. Бугаков, учитель Готовской школы.

Приём граждан по предварительной записи:

7 июля с 11 до 12 часов приём граждан по юридическим вопросам будет проводить начальник юридического отдела аппарата главы администрации района И. М. Борзенков.

28 июля с 11 до 12 часов приём граждан по вопросам защиты прав потребителей в сфере торговли проводит главный специалист по защите прав потребителей администрации района О. М. Зиновьева. Телефон для записи 8 (47262) 5-20-57.

Гороскоп

с 29 июня по 5 июля

Овен

Непростая неделя. Вам предстоит принимать решения, но вы будете колебаться. Рассеянность и вспыльчивость не позволят наладить некоторые дела, отношения с окружающими будут негладкими.

Телец

Вы будете с лёгкостью решать текущие задачи, а точность и гибкость мышления позволят справиться даже с тем, чего вы не ожидали.

Близнецы

Всплеск спонтанной активности ожидает вас. Не стоит этого бояться, в вас будет просыпаться необычная энергия, приносящая вдохновение. Так же возможно продолжение любовной темы.

Рак

Период вдумчивости и со средоточенности дополнится глубокой осознанностью. Накануне дня рождения имеет смысл подвести итоги прошлого года и настроиться на предстоящий. Время благоприятствует этому.

Лев

Не слишком сопутств

Два рыбных дня

● МИР УВЛЕЧЁННЫХ ЛЮДЕЙ

На водоёме урочища «Большая Дуванка» за чертой райцентра Красное состоялся первый дружеский турнир по спортивной карповой рыбалке.

Здесь собрались 11 команд, практикующие современный карпфишинг. Для тех, кто впервые сталкивается с этим понятием, поясним, что это вид рыбалки, подразумевающий ловлю карпа и амура с обязательным соблюдением принципа «поймал-отпустил», причём нанося рыбе минимальные травмы. Повреждённые крючком рыбы губы обязательно обрабатывают специальным раствором.

Водоём для соревнований предоставил глава крестьянско-фермерского хозяйства Сергей Погребняк, причём абсолютно бесплатно. Среди участников были как опытные рыболовы, так и новички. Все условия и регламент соблюдались в строгом порядке. После заезда состоялась регистрация команд, жеребёвка по секторам и подготовка к ловле. Водоём заранее был разбит на 14 секторов, поэтому посадка получилась почти полная. Спортсмены из Воронежа, Россоши, Ольховатки, Шебекина, Белгорода и других городов заняли точки, которые по условиям ловли были приблизительно равными.

Ребята из Россоши Сергей Волохов и Алексей Глущенко — профессионалы по карповой ловле. Они давно участвуют в подобных соревнованиях. Из разговора с ними узнали, что рыболовы довольны акваторией пруда и организацией турнира, который посвятили памяти своего товарища по хобби Сергея Сафонова.

— Мы поймали рыб только в конце первых суток. Это был сразу дуплет, одна из них — карп

ко почти на пять килограммов. Дальше только наращивали темп, в результате чего догнали и обошли наших коллег. Общий вес улова составил 28 килограммов, — пояснили россошанцы.

Кстати, Сергей и Алексей представляли команду «Химики», помогали Сергею Погребняку в организации мероприятия и судействе. Их заботы не прошли даром. В результате они стали удачливее всех и заняли первое место.

Остальные команды тоже проявили мастерство. Всего за время турнира участники выловили и отпустили обратно в водоём 29 рыб, общий вес которых составил без малого сто килограммов. В зачёт входили пойманные особи не ниже одного килограмма.

Турнир по карповой ловле длился двое суток. Ночи спортсмены провели в специальных палатках. Среди участников были семьи с детьми, которые активно провели свой досуг на природе.

После сбора снастей рыболовы прибыли к обозначенному месту для подведения итогов и награждения. Второе и третье места марафона заняли команды «Вилд карп» и «Черноземье». Победителям были вручены кубки, медали, грамоты и специальные призы, а от КФХ Погребняк — три сертификата на бесплатное по-



Яна Шмитько из Ольховатки тоже занимается карпфишингом и была в числе награждённых.

сещение водоёма на трое суток единоразово.

Отдельное спасибо рыболовы выразили спонсорам соревнований компаниям Rusконтакт и Мета за предоставленные призы. Следующий турнир в формате трёх суток планируется провести в августе-сентябре.

Николай ЯРЦЕВ.
Фото автора.



На рыбалке «карпятники» отдыхали от привычных дел, наслаждались природой и тишиной.



Россошанцы Сергей Волохов и Алексей Глущенко с трофеинным уловом.

Вменяемость не исключается

● КОМПЕТЕНТНО

Руководствуясь принципами гуманизма и справедливости, статья 22 Уголовного кодекса Российской Федерации определяет особенности уголовной ответственности лиц с психическими расстройствами, не исключающими вменяемости.

Так, различные отклонения в психической сфере, не образующие юридического критерия невменяемости, исключают признание страдающих ими лиц невменяемыми.

Под психическим расстройством следует понимать врождённое или приобретённое, функциональное или органическое изменение головного мозга, которое, отражаясь на различных сторонах психической деятельности субъекта, влияет на содержание и характер его социально значимого поведения. К ним могут быть отнесены такие аномалии, как хронический алкоголизм, психопатии, последствия

черепно-мозговых травм, органические поражения центральной нервной системы.

Установление наличия психического расстройства, не исключающего вменяемости, — задача судебно-психиатрической экспертизы; оценка состояния лица и решение о применении ст. 22 Уголовного кодекса Российской Федерации — задача правоприменителя.

Люди, имеющие такие отклонения, признаются ограниченно вменяемыми и подлежат уголовной ответственности, так как в состоянии ограниченной (уменьшенной) вменяемости лицо сохраняет способность осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий (бездействия) либо руководить ими.

У лиц, совершивших преступление в состоянии ограниченной вменяемости, в различной степени занижены способности осознавать характер своих действий и их социальное значение или руководить ими.

При этом основание уголовной ответственности лиц с психическими расстройствами, не исключающими вменяемости, не отличается от закреплённого в ст. 8 Уголовного кодекса Российской Федерации — они подлежат ответственности за виновно совершенное деяние, содержащее все признаки состава преступления, предусмотренного законом.

Не исключающее вменяемости психическое расстройство может учитываться только в качестве смягчающего уголовное наказание обстоятельства (п. 14 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 01.02.2011 № 1 (ред. от 28.10.2021) «О судебной практике применения законодательства, регламентирующего особенности уголовной ответственности и наказания несовершеннолетних»).

Однако признание такого расстройства смягчающим обстоятельством должно быть мотивировано. Как и любая иная

характеристика личности, психическое расстройство должно учитываться с позиций причин преступного поведения и с позиций учёта его возможного влияния на исправление осуждённого.

Если преступление было в значительной степени обусловлено слабым самоконтролем лица в силу дефектов психики, если эти дефекты препятствуют виновному в полной мере осознавать смысл предпринимаемых государством репрессивных мер, если условия отбывания наказания негуманно тяжелы, учитывая психический статус виновного, то суд имеет основания смягчить уголовное наказание лицам с психическим расстройством, не исключающим вменяемости.

Им могут назначаться принудительные меры медицинского характера, соединённые с наказанием.

Елена ПИВНЕНКО,
судья Алексеевского районного суда.



Духовой оркестр Алексеевки – победитель областного конкурса (1956 г.). В центре – Павел Габелко.

Танцплощадка нашей юности

● БЫЛОЕ

Многие Алексеевцы ещё помнят те замечательные времена, когда по субботам и воскресеньям молодёжь бежала в парк культуры и отдыха им. 40-летия ВЛКСМ на танцплощадку, где парни с гитарами, барабанами и клавишными ублажали слух молодых девчонок и парней. Именно там они и знакомились: влюблялись, дружили, сраждали, ревновали.

Однако хочется напомнить, что история массовых танцев в Алексеевке началась в городском саду на левом берегу Тихой Сосны в конце 40-х годов прошлого столетия.

Трудно представить, но в первые послевоенные годы прошлого столетия именно здесь, в самом центре города, была выделена и огорожена территория с платным входом.

На ней играл духовой оркестр, потанцевать по выходным под «живую» музыку приходило много молодёжи. И даже появление радиол с большим набором пластинок не затмило значение духового оркестра, который был вне конкуренции.

– Духовой оркестр пользовался огромной популярностью у горожан. Руководил им Павел Габелко. Костяк коллектива составляли работники эфирокомбината: Пётр Голиков, Виктор Бобенко, Иван Скоробогатько, Филипп Кременцов и другие, – рассказывает местный житель Владимир Москалюк.

В их исполнении звучали марши, вальсы, народные песни и танцы. Особой популярностью пользовались старинные вальсы: «Амурские волны» и «На сопках Маньчжурии».

Коллектив с удовольствием принимали и на футбольных матчах команды «Пищевик»,

когда они выводили её на поле под «Марш футболистов» Матвея Блантера.

Игра духового оркестра радовала горожан. Они танцевали и слушали слаженные партии коларнета и трубы, тенора и альта, баритона и валторны.

Музыка разливалась вдоль берегов Тихой Сосны и была слышна во многих районах города.

Конечно, молодёжь Алексеевки того времени не имела разнообразия развлечений, как сегодня. А о смартфонах и компьютерах они даже не слышали. Но их всегда объединяло стремление к познанию чего-то нового и неизвестного.

А когда в 60-е годы на смену духовой музыке пришли электрогитары с ударными установками, молодёжь увлеклась новой модой, и танцплощадка вновь пережила бум.

Законодателем эстрадной музыки в Алексеевке стал Валерий Андреев. При его участии в районном доме культуры был создан вокально-инструментальный ансамбль, который за короткое время стал визитной карточкой летней танцплощадки.

В разные годы в нём играли Михаил Пьянков, Валентин Мамонтов, Михаил Колесников, Евгений Береснев, Николай Веников, Виктор Бескоровайный, Александр Рогозянов, Вячеслав Костенников и другие.

На танцплощадке звучала совершенно другая музыка, в отличие от духовой, с использованием электромузикальных инструментов, микрофонов, звукоусилительной аппаратуры.

В репертуаре ансамбля были и шейк, и медляк, и даже хиты зарубежной эстрады.

На танцы поодиночке не

ходили. Всегда были компании с того или иного района города – Дмитриевки, Гончаровки, Кургизевки, Николаевки, Борисовки, Нижней или Подгоры.

Иногда среди них случались потасовки, но дружинники всегда были начеку, да и милиция находилась рядом.

Вообще-то, обстановка на танцплощадке была приятной и доброжелательной, и те отношения, которые завязывались на её территории, укреплялись, становились более прочными.

В начале 80-х в Алексеевке стали появляться модные дискотеки, которые отличались тем, что музыка была не «живая», а записанная на бабинные магнитофоны. Проводились они, в основном, в помещениях. Кроме районного Дома культуры, дискотеки были популярны в общежитии завода «Химмаш» и ПМК-116 (МПМК-2).

Её атрибутами стали стеклянные шары, светомузыка, мощные усилители. Многократно вырос репертуар дискотек.

Танцплощадка в горсаду постепенно пришла в запустение. А с открытием парка им. 40-летия ВЛКСМ на правом берегу Тихой Сосны совсем потеряла свою значимость.

Теперь на месте бывшего городского сада находится благоустроенный сквер с прекрасной набережной, памятником Даниилу Бокареву, Доской почёта горокруга, летним кафе «Маэстро».

Но большинство людей пожилого возраста до сих пор помнит ту особую атмосферу, которая царила на танцплощадке горсада, и ни с чем не сравнимые вечера ушедшей молодости.

Юрий АФАНАСЬЕВ.

Фото из архива

Александра Габелко.



Щитовидная железа – «дирижёр» организма

● БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

Щитовидная железа считается одним из самых больших органов эндокринной системы. Она вырабатывает гормоны, регулирующие обмен веществ в организме, влияющие на рост и развитие, способствующие урегулированию потребления кислорода тканями, а также отвечающие за нормальную работу иммунной системы. Таким образом, этот важный орган оказывает влияние на все стороны жизни человека, в том числе на его настроение и внешний вид.

Для выработки некоторых гормонов щитовидной железы необходим йод. Он относится к жизненно важным микроэлементам, без которых невозможно нормальное функционирование человеческого организма. Суточная потребность в зависимости от возраста колеблется от 100 до 250 мкг, а за всю жизнь человек потребляет от трёх до пяти граммов йода, что соответствует содержимому примерно одной чайной ложки.

Пониженная выработка гормонов щитовидной железы проявляется в увеличении веса и повышении содержания холестерина, слабости, сонливости, повышенной утомляемости, отёках лица и конечностей, депрессивных состояниях, нарушения сна, менструального цикла, снижении потенции (мужчины). Сухость кожи, ломкость ногтей и волос, запоры, слабая пульсация, ухудшение памяти и внимания могут быть признаками нарушенного функционирования щитовидной железы.

При повышенной выработке гормонов щитовидной железы возникают жалобы на общую слабость, недомогание, бессонницу и раздражительность. Отмечается повышение артериального давления, дрожь в конечностях или всём теле, снижение веса даже при условии полноценного питания, нарушение менструального цикла (женщины) и снижение потенции (мужчины). Кроме того, наблюдаются повышенная потливость, непереносимость жары, жидкий стул, нарушения в работе сердца, тахикардия. Возможны нарушения зрения, проявляющиеся в неприятных ощущениях в глазах, двоении, выпячивании глазных яблок.

Заболевания щитовидной железы опасны тем, что нарушения в её работе часто маскируются под симптомы заболеваний других органов. Поэтому ничего не подозревающий человек отправляется за помощью не к эндокринологу, а к другим специалистам.

Сегодня подавляющее большинство заболеваний этого органа излечимо, а в части случаев – предотвратимо.

Последнее касается заболеваний, связанных с дефицитом йода в питании. Йодный дефицит, вопреки популярным представлениям, приводит не только к увеличению размера щитовидной железы, но, воздействия, например, на организм беременной женщины, может привести к необратимым изменениям со стороны нервной системы плода, крайним проявлением которых является кретинизм, сопровождающийся тяжёлой умственной отсталостью.

В настоящее время существуют три способа профилактики йоддефицитных состояний: массовый, групповой, индивидуальный.

Наиболее эффективным методом массовой профилактики признано всеобщее йодирование соли для нужд человека.

Помимо этого, для восполнения дефицита йода используются продукты, обогащённые йодом (морская рыба, морская капуста, рыбий жир, мидии, кальмары, креветки), биологически активные добавки к пище (назначаются врачом с учётом показаний и противопоказаний).

Групповой профилактике должны подвергаться беременные, кормящие женщины и дети до трёх лет. Даже в условиях постоянного употребления йодированной соли эти группы требуют дополнительной профилактики с использованием лекарственных препаратов.

К методам индивидуальной профилактики йоддефицитных заболеваний у беременных женщин относится приём препаратов йодида калия в дозе 250 мкг в сутки не только во время беременности и лактации, но и на этапе планирования беременности.

Таким образом, регулярное употребление продуктов, содержащих йод в необходимом количестве, является лучшим способом профилактики йоддефицитных заболеваний.

При подозрении на нарушение функции щитовидной железы проводится комплекс диагностических процедур, который включает в себя, в первую очередь, осмотр врача-эндокринолога, после чего он решает о необходимости дополнительных методов обследования.

Анна РАХМАНИНА,
врач-эндокринолог
Алексеевской центральной
районной больницы.

Отчего искрятся глаза у детей?

Столько весёлых, счастливых глаз сразу — такое можно увидеть нечасто! В беседке, где собрались подростки из второго отряда, гвалт стоит небывалый. После завтрака, с которого пришли строем, с речёвкой, можно расслабиться.

Максим Потехин (Алексеевская школа № 1), Валерия Медведева (№ 5), Полина Лев (№ 7), Михаил Жаков из Подсереднего, их командир Полина Паринова (городская школа № 1) и другие провели в детском оздоровительном лагере «Солнышко» три недели. За это время они подружились, а мероприятия, которые проводятся каждый день, выявили таланты каждого. Здесь свои танцоры, певцы, спортсмены, художники, и каждый находит занятие по душе. Сразу видно: ребятам тут нравится. Ещё бы! Школа позади, впереди ещё два месяца летних каникул, самостоятельная, без излишней родительской опеки, жизнь...

Примечательно, что многие школьники приезжают сюда не впервые. Полина Паринова, например, отдыхает в «Солнышке» уже в шестой раз и намерена через месяц вернуться снова. Её привлекают здешняя атмосфера,

новые знакомства, и скучно никогда не бывает.

Ребята вспомнили, как весело и увлекательно проходили в лагере выборы «президента», какие прикольные писали программы, сколько выдумки понадобилось для этого. В результате победила Дарья Шевченко из первого отряда — очень энергичная и заводная девушка.

А какими азартными бывают спортивные соревнования! Недавно, признались подростки, во время матча по волейболу они буквально сорвали голоса, болея за команду девочек.

То же самое услышали от Алисы Мухтаровой и Полины Королёвой — обе прибыли из Валуек, и их также переполняют эмоции.

Начальник лагеря Сергей Рощупкин пояснил, что нынешним летом, как всегда, будет четыре смены. Дети прибывают, помимо Алексеевского, ещё из трёх муниципалитетов: Валуйского, Ровеньского и Красненского. В общей сложности предполагается оздоровить 720 человек. Здесь всё подготовлено для полноценного отдыха: с помощью предприятий города проведён качественный ремонт помеще-

ний, организовано пятиразовое питание, подобран хороший состав воспитателей и вожатых из числа опытных педагогов города и студентов Алексеевского колледжа. Территория ухожена — сотрудники чётко следят за этим. А цветоводство — это «вотчина» Екатерины Капустиной, которая, как никто, знает в этом толк.

Заглянули в один из корпусов — здесь особая аура. В комнатах чисто, в коридорах висят стенгазеты, собственноручно изготовленные плакаты, рисунки — всюду витает дух творчества.

Пока номер готовился к печати, лагерная смена закончилась. На смену ребятам прибыли другие, и у них началась такая же яркая, бурная, насыщенная эмоциями жизнь...

Анна СПЕСИВЦЕВА.

Фото Александра Панченко.



Следить за порядком в лагере — не зазорно.



В столовую и из столовой — строем!



Спортивная площадка здесь не пустует.



У поваров Светланы Черниковой (слева) и Ольги Конаревой — сегодня на завтрак — вкусные оладушки!



После завтрака можно немного отдохнуть.

Заря

Учредители: министерство общественных коммуникаций Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальный совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по четвергам.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев

Издатель: некоммерческая организация

«Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Отпечатано в ООО «Прайм Принт Воронеж».

394026, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.

Подписной индекс П8922 Объём 4 п.л.

Тираж 8230 Заказ 3965

В печать по графику и фактически в 10.00

Дата выхода в свет: 29.06.2023 г.